11Iro

Amsa: Loza
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.04.2007 09:09:32

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.04.2007 21:49:58

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23430/answer/23431




YBaxaemas Loza! I1lnenoKannKo3KTa3us - 3TO pacClIMpPeHne Yaliedek U I0OXaHKU II0YeK.
Heo6xoguMo BHISICHUTE IPUYKHY - BHIIOJHUATH 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, IoceB MOYU Ha (QIopy 4
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, OMOXUMHUYECKUN aHAIU3 KPOBU, OOIITUI aHAIN3 MOYH, OOLIUI

aHaJIU3 KPOBHU U T.[. B 3aBUCUMOCTH OT pe3yJIbTaTOB YPOJIOT I10 MECTY KUTEJIbCTBA Ha3HAUUT BaM
neyenue. C yBaxKeHUEM.



